

Как помогает вельш терьер в поиске наркотиков?

Автор: Мария Решетова

03.03.2015 11:18 - Обновлено 14.04.2017 16:41



Вельш терьер - жесткошерстный терьер, который имеет в холке высоту 35-40 сантиметров. Собака небольшая, но крепкого телосложения. Они неприхотливые и отважные и раньше были незаменимыми для охотников и фермеров в Уэльсе. Их использовали для охраны дома, защищались от крыс, помогали на охоте. Да и просто были замечательным домочадцем.

Вельш терьер - жесткошерстный терьер, который имеет в холке высоту 35-40 сантиметров. Собака небольшая, но крепкого телосложения. Они неприхотливые и отважные и раньше были незаменимыми для охотников и фермеров в Уэльсе. Их использовали для охраны дома, защищались от крыс, помогали на охоте. Да и просто были замечательным домочадцем.



По этой причине вельши легко идут на контакт с человеком и стремятся ему служить.

Как помогает вельш терьер в поиске наркотиков?

Автор: Мария Решетова

03.03.2015 11:18 - Обновлено 14.04.2017 16:41

Данные качества теряют прочие охотничьи породы терьеров, которые содержались на псарне вместе с гончими. Вельш терьеры живут, как в Англии, так и распространились в других странах. Ведь они сохранили все лучшие качества присущие породе, которые приобретались столетиями. Среди них уравновешенный нрав, контактность, сообразительность. Собака неприхотлива, азартна при поиске дичи и бесстрашна.

При борьбе наркотрафиком собаки играют большую роль. Они, благодаря острому чутью, обнаруживают запах наркотиков, даже если они герметично упакованы. Кроме того, при определенной выучке они не обращают внимание на раздражители и посторонние запахи присутствующие в грузе. Чтобы искать наркотики, помимо вельш терьеров, используются и другие породы собак. Работа по выявлению наркотиков в грузах довольно сложная и требует от поисковых собак физической выносливости, крепких нервов и отличного обоняния. Собаки работают в самых сложных и разнообразных условиях. При этом они не сбиваются при поиске нужного запаха.

Но вместе со всей серьезностью данной деятельности, собак обучают в игровом режиме. Здесь не допускается каких-то механических и или болевых воздействий. Собаки свою поисковую работу должны воспринимать, как развлечение и любимое дело, а не трудовую повинность. Если собака воспитана и обучена в таком ключе, то она будет замечательным напарником для инспекторов-кинологов. Кинологическая служба при таможне имеет на службе собак различных пород. Здесь работают различные собаки, которые прошли специальное обучение и тесты. Для обучения и дальнейшего использования в служебной работе, собак выбирают не по породе а в зависимости от задач, которые стоят перед кинологами. Собаки охотничьих и служебных пород имеют определенные качества, которые позволяют им работать на поиск наркотиков.

Рефлексы поиска наркотиков собакам прививаются людьми, которые их обучают. Собака, конечно, не может идентифицировать наркотик, но запах от него становится источником информации. Благодаря дрессировке он прививается ей в редуцированный комплекс психомоторных реакций.